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ATA Nº 1/CES/UFFS/2020

ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2020 DO CONSELHO ESTRATÉGICO
SOCIAL

Aos vinte e quatro dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte, as oito horas e quatro
minutos,  através  de  telereunião  pela  plataforma Cisco  WebEx,   foi  realizada  a  1ª  Sessão
Ordinária  de  2020  do  Conselho  Estratégico  Social  (CES)  da  Universidade  Federal  da
Fronteira Sul (UFFS), presidida em caráter excepcional, pelo Sr. Marcelo Recktenvald, Reitor
da UFFS.  Fizeram-se presentes à sessão os seguintes conselheiros:  Marcelo Recktenvald
(Reitor  da UFFS).  Diretores  de    Campi  :  Bruno München Wenzel  (Cerro  Largo),  Roberto
Mauro Dall´Agnol (Chapecó), Luís Fernando Santos Corrêa da Silva (Erechim),  Martinho
Machado  Junior (Laranjeiras  do  Sul),  Marcos  Antonio  Beal  (Realeza).  Presidentes  dos
conselhos  comunitários:  José  Roberto  de  Oliveira  (Cerro  Largo),  José  Valério  Cavalli
(Erechim) e Paulo Roberto Czekalski (Realeza). Participaram ainda da sessão, os integrantes
dos Conselhos Comunitários: Locenir de Moura Selivan (Chapecó), Fátima Pansera (Cerro
Largo), Eduardo Angonesi Predebon (Erechim), Clodomir Zanini Fiorentin, Gilberto Laske,
Elemar Linke, Gelci Dutra e Ozeias de Oliveira (Realeza) e o convidado Gismael Franciso
Perin  (Vice-reitor).  Conferidas  as  presenças,  na  1ª  chamada  não  deu  quórum,  então  o
Presidente fez uma breve explanação do estatuto da UFFS e do Regimento Interno do CES e
sua composição. Explanou que estão tentando recompor o Conselho, que alguns Campi ainda
não estão com o seu Conselho Comunitário ativo. Deu as boas vindas a todos e agradeceu o
interesse da comunidade em fazer parte deste conselho e sugeriu uma rápida apresentação de
todos os participantes. Às oito horas e cinquenta e quatro minutos, foi realizada a segunda
chamada, e, assim, o presidente declarou aberta a sessão. O presidente esclareceu a motivação
pelo  interesse  público  em  reativar  o  Conselho  Estratégico  Social,  e  que,  em  consulta  à
Procuradoria Federal, entendeu-se que a primeira sessão seria convocada pelo Reitor para a
posse dos conselheiros indicados e na segunda sessão poderia ocorrer a partir de convocação
da Presidência do CES. Passou-se ao ponto  1. EXPEDIENTE. 1.1  Posse dos conselheiros
indicados  pelo  Conselhos  Comunitários.  O  presidente  empossou  todos  os  conselheiros
presentes  e  explicou  que  será  formalizado  via  termo  de  posse,  que  será  expedido  pela
Secretaria  dos  Órgãos  Colegiados.  Passou-se  ao  ponto  1.2  Comunicações:  o  presidente
enfatizou a  necessidade  de  agendar  a  data  da  próxima reunião  para  tratar  de  matérias  já
demandadas pelos Campi Realeza e Cerro Largo. Citou o papel relevante do CES, a missão
institucional da UFFS como uma universidade aberta a toda a sociedade, comprometida com a
inclusão  social  da  população  mais  carente  e  com  a  produção  e  a  disseminação  do
conhecimento  para  a  melhoria  da  qualidade  de  vida  das  pessoas.  Também  falou  da
importância  de sinalizar  todo  o  respeito  que  a  gestão  tem  e  continuará  tendo  pelos
movimentos  parceiros  da  trajetória  institucional.  Citou  ainda,  o  interesse  da  gestão  em
promover um diálogo aberto, propositivo, para que o conselho tenha a autonomia que lhe
confere  o  Estatuto  da  UFFS.  Num segundo momento,  deverá  ser  realizada  a  escolha  do
presidente do CES, que terá um mandato de 2 anos. Quem tiver perfil  e interesse ou for
chamado por seus pares para presidir este espaço poderá colocar o seu nome à disposição,
para que na próxima sessão possa ser realizada a escolha do presidente. Passou à 2 ORDEM
DO DIA, iniciando pelo item 2.1, análise das indicações de representantes das instituições de
abrangência da UFFS para participarem do CES da UFFS. O Reitor informou que foram
recebidas 8 solicitações para análise. Após discussões, ficou aprovado que, por uma questão
de ordem, a análise dessas indicações será feita após a escolha da presidência do conselho.
Ficou aprovado também que a escolha da presidência ocorrerá na próxima sessão ordinária,
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esperando contar com um número maior de membros dos conselhos comunitários.  Assim,
definiu-se que  o primeiro  ponto  de  pauta  da  próxima sessão  ordinária  será  a  escolha  do
presidente do CES, e o segundo ponto de pauta será a análise destas solicitações, sendo que
estas instituições só poderão tomar posse na primeira sessão ordinária de 2021. Como item
2.2  da pauta, discutiu-se a data para próxima sessão ordinária. O professor Bruno sugeriu a
data de 03/11, no entanto o professor Roberto disse que o Campus Chapecó teria matéria para
incluir na pauta, e precisaria de mais prazo para isso, pois seu ponto de pauta precisia passar
pelo conselho do  Campus, sugerindo o dia 26/11. O professor Beal apoiou a data de 03/11
pois  o  Campus Realeza,  também tem proposição  de  criação  de  curso  a  ser  apreciada  e
qualquer atraso pode comprometer o andamento do projeto pedagógico. Após discussões, foi
agendada  a  data  de  03/11  para  a  segunda  sessão  ordinária,  sem  prejuízo  de  eventual
convocação de sessão extraordinária para fazer análise da demanda do Campus Chapecó. Não
havendo mais nada a tratar a sessão foi encerrada às dez horas e catorze minutos, da qual eu,
Mirian Lovis de Souza, secretária dos Órgãos Colegiados, lavrei a presente ata que, aprovada,
será assinada pelo presidente e por mim.
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